Corrigendum

In advertisement published vide No. PHET/Contractual posts/ADVT/2018 dated 09th July, 2018 under AICRP on PHET, Dr. PDKV, Akola for the filling of various contractual post on purely contractual basis the age limit is mentioned as 33 years. It should be read as 38 years for all posts instead of 33 years.

Research Engineer AICRP on PHET Dr.PDKV, Altola